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Мы начнём без промедленья 
Наш урок на закрепление.
Всё, что знаем повторим,
Задачи трудные решим,
Будем мы работать дружно,
Сделаем всё то, что нужно.



А поможет нам сказка 
замечательного писателя. 

Отгадайте…

«В синем небе звёзды блещут,
В синем небе волны плещут.

Туча по небу идёт,
Бочка по морю плывёт?...»



А.С.Пушкин 

Сказка
о царе Салтане,

о сыне его 
славном

 и могучем 
богатыре

князе
Гвидоне 

Салтановиче
и о прекрасной

царевне
Лебеди



Начинаем 
  наше 

путешествие



Ветер по  морю 
гуляет
И кораблик 
подгоняет;
Впереди беда 
большая 
Плещет в борт волна 
крутая,
Чтоб волну ту 
усмирить-
Устный счёт надо 
решить.



Рыбалка
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Магические квадраты
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Магические квадраты
Проверь себя…
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Волну крутую 
усмирили,
Дальше по морю 
поплыли.
Берег впереди 
крутой-
Это остров 
небольшой.
Чтобы к берегу 
приплыть,
Примеры надобно 
решить.



Примеры

72-32:4
36+16:2
68-24:3

      
      64-16:8+8                9х(13-6)
     64-16:(8+8)              6х(27-20)
     (64-16):8+8             10:(30-25)



Вот на берег мы сошли, 
И задачи тут нашли…
Ну-ка быстренько ребятки,
Запишите всё в тетрадки

Задача 1

Задача 2

Задача 3



Задача 1
            На каждое детское пальто 

пришивают 3 пуговицы. Сколько 
пуговиц нужно пришить на 8 таких 
пальто? на 9 пальто? на 10 пальто?



Задача 2

          В куске 25 м ткани. Хватит ли этой 
ткани, чтобы сшить 6 платьев? Сколько 
метров ткани останется, если 
расходовать на каждое платье по 3 м? 
по 4 м? по 5м?



Задача 3

            В овощной киоск привезли 8 
ящиков огурцов, по 10кг в каждом. До 
обеденного перерыва продали 54кг. 
Сколько килограммов огурцов 
осталось?



Мы по острову 
пошли
И на терем 
набрели.
Ну, а в тереме том 
глядь,
Окон всех не 
сосчитать.
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Окна быстро сосчитали, 
Ну, а в терем не попали.
Стража только тех пускает 
Кто пропуски в примерах 
заполняет.

Заполни
 пропуски



Заполни пропуски

8м=…см                     4м 9дм=…дм
50см=…дм                 3дм 4см=…см
70мм=…см                 9см 6мм=…мм



Вот и в терем мы 
попали
Вот что в тереме 
узнали…
Белка здесь живёт 
ручная,
Да затейница какая.
Белка песенки поёт,
Да орешки всё 
грызёт.
Попробуем и мы 
грызть орешки…



Орешки
Расставь скобки так, чтобы равенства 

были верными:

16+20:4=9 9Х10-7=27



Орешки
Проверь себя…

(16+20):4=9 9Х(10-7)=27
36 3



Чудо остров осмотрели,
На корабль мы сесть хотели.
Ну, а стража вот так да,
Не пускает нас сюда. Запиши 

домашнее
задание



Стража предлагает нам
Записать задание на дом…

с.80 №7



Информационные источники

● Животные Прикамья:Учебное пособие.-Пермь: 
«Книжный мир», 2001

● Математика. Учеб. для 3 кл.нач.шк. В 2 ч.Ч.1.(Первое 
полугодие )М.И.Моро, М.А.Бантова,Г.В.Бельтюкова и 
др.-М.:Просвещение, 2003

● Сказки .А.С.Пушкин.-М.:ООО «Росмэн-Издат», 2000
● Я учусь считать.(Обучающая игра) С.Е.Гаврина,Н.Л.

Кутявина и др. ЗАО «Росмэн-Пресс», 2005


